
【入院患者満足度調査結果】令和 4年 8月 1日から令和 4年 9月 30 日実施 

 

設問内容 

性別：１．男性、２．女性 

年齢：０．10歳未満、１．10歳代、２．20歳代、３．30 歳代、４．40 歳代、５．50歳代、６．60歳代、７．70 歳代、８．80歳代、９．90歳以上 

感染～食事について：１．不満、２．やや不満、３．やや満足、４．満足、５．わからない 
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回答数 261 325 321 330 330 328 326 321 330 319 330 329 329 322 323 316 308 309 310 308 311 306 292

回答率 78.6 97.9 96.7 99.4 99.4 98.8 98.2 96.7 99.4 96.1 99.4 99.1 99.1 97.0 97.3 95.2 92.8 93.1 93.4 92.8 93.7 92.2 88.0

０の数 55

１の数 108 9 4 4 5 5 7 1 8 5 4 1 2 1 0 1 8 7 7 4 2 10 2

２の数 153 14 15 19 19 30 23 11 29 19 5 3 8 2 2 11 41 34 18 19 10 39 8

３の数 31 80 118 122 122 129 112 111 113 55 34 67 88 28 100 118 103 115 106 92 107 75

４の数 52 198 179 171 159 154 160 163 125 265 290 251 231 288 170 99 132 137 143 174 118 169

５の数 47 24 10 13 12 13 37 19 57 1 1 1 0 5 34 42 33 33 36 33 32 38

６の数 28

７の数 59

８の数 29

９の数 1

無回答 71 7 11 2 2 4 6 11 2 13 2 3 3 10 9 16 24 23 22 24 21 26 40

満足率 92.8 92.4 88.9 90.4 95.8 88.1 90.8 97.3 98.8 97.0 81.6 85.1 91.0 91.5 95.7 82.1

（「満足」「やや満足」
の比率）

R3満足率 81.6 76.3 64.1 89.2 81.8 78.9 80.0 94.9 100.0 94.9 97.4 100 88.9 58.3 58.3 76.5 80.0 83.8 58.3

※満足率＝（３と４の数）÷（１～４の数）×１００
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対象者数
1,756人

回答数
332件

環　境　面 職員の対応 病状 治療 検査の説明 食事について
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